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Керівникам місцевих органів 
управління освітою, закладів 
освіти обласного підпорядкування, 
закладів професійної (професійно-
технічної), фахової передвищої та 
вищої освіти, ТОКІППО, 
НМЦ ПТО у Тернопільській 
області

Про Методичні рекомендації
щодо забезпечення доступності
будівель, приміщень та іншої 
інфраструктури закладів освіти 
для маломобільних груп населення

На виконання підпункту 1 пункту 27 Плану заходів на 2023-2024 роки з 
реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні 
на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 25 квітня 2023 р. № 372-р, листа Міністерства освіти і науки 
України від 17.12.2024 № 1/23733-24 „Про інформування” повідомляємо, що 
Міністерством розвитку громад та територій України розроблено Методичні 
рекомендації щодо забезпечення доступності будівель, приміщень та іншої 
інфраструктури закладів освіти для маломобільних груп населення (далі – 
Методичні рекомендації). 

Методичні рекомендації розроблено з метою надання методичної 
допомоги для власників (балансоутримувачів) будівель, приміщень та іншої 
інфраструктури закладів освіти щодо створення в закладі освіти 
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безперешкодного середовища, забезпечення рівних можливостей усіх учасників 
освітнього процесу та відвідувачів. Цей посібник пропонується 
використовувати як допоміжний інструмент при визначенні ключових 
проблем/бар’єрів під час створення в закладі освіти безбар’єрного простору та 
формування рішень для їх розв’язання/усунення. 

Зважаючи на вищезазначене, просимо поширити Методичні рекомендації 
серед закладів освіти всіх рівнів. Методичні рекомендації також розміщено на 
офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України за покликанням: 
https://mon.gov.ua/news/bezbariernyi-prostir-zatverdzheno-
metodychnirekomendatsii-shchodo-zabezpechennia-dostupnosti-
zakladivosvity?v=675fe56b6c1c8. 

Додаток: на 37 арк. в 1 прим.
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